

XV-ТА НАЦИОНАЛНА КОНФЕРЕНЦИЯ ВЪРХУ ВЪПРОСИ НА
ОБУЧЕНИЕТО ПО ФИЗИКА

Пазарджик, 2 - 4 април 1987 г.

Пролетният град Пазарджик бе мястото на тазгодишната среща на български физици, които работят в полето на образованието по физика, и на техните гости от СССР, ГДР, Чехословакия и Румъния. В конференцията участваха 250 учители в средните училища и 100 преподаватели по физика във висшите училища и университетите, а също научни работници от БАН и някои други институти. Конференцията бе организирана, както и в предишните години, от ДФБ, МНП и Окръжен народен съвет - Пазарджик. Домакините предложиха всички условия за протичането на конференцията в делова и уютна обстановка и заслужиха благодарността на участниците за радостната и полезна национална конференция.

Темата на конференцията "Съвременното развитие на физиката и обучението по физика в ВСПУ и ВУЗ" наложи включването на значителен брой пленарни доклади, които да отразят съдържанието и развитието на основни клонове на съвременната физика. Пленарните доклади имаха многопосочни цели: от една страна да дават информация за преподавателите - физици относно съвременното състояние и перспективи на най-важните и "горещи" области на физиката; от друга страна, в известна част от докладите се съдържаха дискусии какво от съвременната физика да се преподава в средните и висшите училища - като обем от знания и като учебна структура. Докладите бяха отпечатани предварително и раздадени като материали на конференцията. По този начин са снабдени с една книжка с обем около 200 страници, която съдържа интересна информация за много съвременни въпроси от физиката. Значителна част от пленарните доклади заслужиха много добрата оценка на участниците.

Програмата на конференцията се различаваше от предишните години по редуването в първите два дни на пленарни и секционни заседания. В секцията за висшите училища бяха представени над 20 научни съобщения от катедрите по физика в различни градове у нас. Широко бяха обсъждани проблемите на компютъризацията на преподаването на физиката, на оптимизацията на учебния процес по физика и недостатъчния хорариум. Малкият

Кн.2 (20)

Година X, 1987 г.

Печатна база на Творческия фонд
при Съюза на артистите в България
пор. № 35 тираж 1000